责编:徐杰 创意:夏丹 质检:陈亚莉

一次性补助一个家庭一万元

信阳将对计划生育特殊困难家庭进行关怀救助

信阳消息 (首席记者 杨长喜 实习生 陈凤玉)记 者昨日从市卫计委了解到,市 政府日前印发了《信阳市计划 生育特殊困难家庭关怀救助办 法》(以下简称《办法》),根据该 办法,我市将对计划生育特殊 困难家庭发放一次性救助金。

什么样的家庭是计划生育 特殊困难家庭呢?根据《办法》 规定,计划生育特殊困难家庭 是指具有我市户籍的,符合国 家特别扶助政策条件的计划生 育独生子女三级以上伤残或独 生子女死亡家庭。补助标准为 10000元,属一次性救助金,所 需资金由市、县(区)两级财政 共同负担。

一次性救助金需要由县(区)、乡(镇、办事处)、村(居)参照对国家特别扶助对象的审核方式进行审核,并进行公 每年的3月15日;对各县(区)上报的新增对象,市卫生计生委将进行复核,复核比例不得低于30%,复核截止时间为每年的4月15日。每年7月31日前 完成市级资金配套,8月31日前完成县级资金配套,9月15日前将钱打到金融代发机构的账上,9月30日前将钱打到计划生育特殊困难家庭的个人账户上。

《办法》同时规定,对独生子女死亡符合特别扶助政策条件,失去生活自理能力的对象,要按照现行城镇"三无"老人或农村"五保"人员管理体制、供养办法和标准给予生活照顾和物质帮助,要优先安排人住政府投资兴办的养老机构。



中国旗袍会信阳红颜雅韵旗袍总会昨日在恒阳生态园举办年会,旗袍佳丽们表演了走秀、舞蹈等节目。据了解,旗袍会旨在通过各种走秀活动来展示华人女性的婀娜和优雅的风韵,传播中国服饰文化的内涵和华美。

本报记者 郝 光 摄

去年我市专利申请量破千件

较上年同期增长38.51%

信阳消息 (科 宣)为 加快我市产业结构调整 步伐,提高产业竞争力, 市知识产权局着眼于重 点区域、重点企业和重点 产业,深入信阳高新区、 上天梯管理区及各县区 产业集聚区进行现场服 务。积极主动引导企业加 大自主创新投入,增强知 识产权保护意识,并多次 邀请省内知识产权知名 专家对企业开展全方位 的知识产权战略性培训 指导。我市企业知识产权 创造、运用、保护和管理 能力不断加强,专利申请

热情高涨,全市专利申请 量快速递增。

截至2015年11月30日,信阳全市专利申请量为1097件,较上年同期申请量为1097件,较上年同期明增长38.51%,其中,较上年同期增长38.51%,其中,较利量为718件,较上年同期增长35.73%,其中,发规型为49件;有效发明期有量为174件。年专利明明请量首次突破干件,发明申请量首次突破干件,发明专利申请量、支增长,专利据结构进一步优化,各项指标增长势头喜人。



1月24日下午,由信阳市足球协会主办的2016年"新中源陶瓷·托斯卡纳贺岁杯"7人制足球争霸赛圆满落幕。据悉,此次足球争霸赛历时半个月,来自市县区共18支球队参加了比赛。图为比赛现场。本报记者 金培满 摄

主导产业优势显 加工贸易增长快

我市2015年外贸运行总体平稳向好

信阳消息(海涛)2015年,全市外贸进出口累计完成58912万美元,同比下降7.8%,增速居全省第10位。其中,出口33596万美元,同比增长15.3%,增速居全省第4位;进口25316万美元,同比下降27.2%,增速居全省第15位。

全年外贸运行呈现以下三个特点:一是出口产品结构进一步优化,主导产业优势彰显。机电产品出口突破1亿美元,同比增长82%,占全市出口

总额的34.8%,比去年提高15个百分点;高新技术产品出口4727万美元,同比增长11倍,占全市出口总额的14%;农产品出口5415万美元,同比下降2.5%,占全市出口总额的16%,其中茶叶出口830万美元,增长11.9%。

二是加工贸易出口增长强劲,方式进一步转变。全市7家开展加工贸易业务的企业累计出口2062万美元,同比增长155%,其中,来料加工出口128

万美元,同比下降51.4%;进料加工出口1934万美元,同比增长255%。

三是进口大幅下降,产品向价值链高端攀升。受国际铁矿石价格大幅下降影响,全年进口铁矿砂263万吨,数量与去年持平,价值同比下降41.3%;进口大米5.8万吨,价值2732万美元,同比增长1.5%;进口集成电路、微电子组件、活塞内燃机零件等机电产品730万美元,同比增长46%。



1月23日下午,信阳市2015年"新羽杯"羽毛球争霸赛年度总决赛颁奖典礼在体彩广场举行。据悉,本次赛事历时5个月,共进行17期,1200余场比赛,吸引了来自北京、西安、湖北等全国各地的业余羽毛球爱好者1500余人次,获奖运动员达161人次。图为颁奖现场。

本报记者 马迎春 摄